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«Έφυγε» ο διαπρεπής Εργατολόγος/Οικονομολόγος  

ΓΙΩΡΓΟΣ ΡΩΜΑΝΙΑΣ 
 

 

Ο Γιώργος Ρωμανιάς υπήρξε άμισθος Σύμβουλος και φίλος του Σωματείου μας. Η ΓΣΕΕ με 
σημερινό της Δελτίου Τύπου υπογραμμίζει: «Ο Γιώργος Ρωμανιάς άνθρωπος ευγενής, καλός γνώστης του 
αντικειμένου του, ήταν επιστημονικός σύμβουλος του Ινστιτούτου Εργασίας της Συνομοσπονδίας για 
πολλά χρόνια. Συνέβαλε με τις γνώσεις και την επαγγελματική του αρτιότητα στην τεκμηρίωση 
εργασιακών και ασφαλιστικών ζητημάτων. Η ΓΣΕΕ εκφράζει τα θερμά της συλλυπητήρια στην οικογένεια 
και στους οικείους του». 

Ενώνουμε και τα δικά μας συλλυπητήρια στην οικογένεια του εξαιρετικού αυτού επιστήμονα. 
Υπενθυμίζουμε προς τα μέλη μας ότι ο Γιώργος ήταν παρηγοριά μέσα στην μεσαιωνική κατάθλιψη 

της μνημονιακής Ελλάδας με το αντεργατικό περίβλημα και μάλιστα 
υπήρξε κύριος ομιλητής στην ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ του Σωματείου μας      
στις  5 Ιουνίου 2010. 

Είχαμε σημειώσει για την παρουσία του στην σχετική μας 
ανακοίνωση Νο 45/07-06-2010: 

«Γιώργος ΡΩΜΑΝΙΑΣ - Επιστημονικός συνεργάτης Ι.Ν.Ε. ΓΣΕΕ-
ΑΔΕΔΥ: Στις εργασίες της Γ.Σ. παραβρέθηκε ο πασίγνωστος επιστημονικός 
συνεργάτης της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ. Μίλησε πάνω από μία ώρα, με το 
γνωστό κύρος, την τεκμηρίωση, τις γνώσεις του και τη σοβαρότητα που τον 
διακρίνει για όλα τα δεινά που ήδη έχει επισωρεύσει το «μνημόνιο» 
συνεργασίας της Κυβέρνησης με την «Τρόικα» και κυρίως στο 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ και στο ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ, με αντάλλαγμα τον εξωτερικό δανεισμό 
της χώρας (145 δις €). Απάντησε-μία προς μία-σε δεκάδες ερωτήσεις-απορίες των παρισταμένων μελών 
του Union, κυρίως για ασφαλιστικά θέματα. Παρά το προχωρημένο της ώρας (19:00) η αίθουσα της Γ.Σ. 
ήταν ασφυκτικά γεμάτη και το ενδιαφέρον κορυφαίο!». 

Ο Γιώργος όμως υπήρξε και εκ των βασικών εισηγητών στο περίφημο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΟΥ UNION  
μέσα στην «καρδιά» της κρίσης και του δυσοίωνου μέλλοντος για τους εργαζόμενους.                                 
Ήταν το ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ με θέμα «ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ-ΤΡΟΠΟΙ ΔΙΕΞΟΔΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ».              
(Οι υπόλοιποι εισηγητές του Σεμιναρίου ήταν: Χ. Βλάδος - Καθηγητής Οικονομίας/Συγγραφέας, Α. 
Μετζητάκος - Εργατολόγος/Συγγραφέας, Κ. Φουντέα - Δικηγόρος Ευρωπαϊκού Δικαίου/Συγγραφέας). 

 

 Καλό ταξίδι φίλε Γιώργο
 

          

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
 

Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 

                                                    Στάθης Χαρίτος               Γιάννης Σιδεράτος 

Σωματείο Εργαζομένων Τράπεζας EUROBANK 
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